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Mâini care nu vor cunoaște niciodată violența 
Programul „Împreună prindem curaj” 

- la 3 luni de implementare - 
 

Punem accent pe prevenire, siguranță, respect, dezvoltarea abilităților sociale, consolidarea 

comunității școlare, oportunități de creștere și îmbunătățire continuă. 

Chiar dacă o școală nu are probleme majore de violență, este important să fie proactivă în 

prevenirea acestora și în promovarea relațiilor sănătoase între elevi, cadru didactic și personalul 

școlar. 

Participarea la proiectul "Impreună prindem curaj" ar putea: 

-  reflecta angajamentul școlii față de crearea unei culturi a respectului și a siguranței; 

- promova implicarea părinților, comunității locale și a altor factori relevanți în asigurarea 

unui mediu educațional sigur și stimulativ; 

- contribui semnificativ la consolidarea și îmbunătățirea mediului educațional, promovând 

valorile pozitive și prevenind apariția problemelor în viitor. 

- oferi școlii oportunitatea de a dezvolta și de a îmbunătăți abilitățile sociale ale elevilor și 

ale personalului, consolidând astfel relațiile pozitive și reducând riscul apariției 

problemelor de comportament sau de violență în viitor. 

Până la acest moment:  

- s-a stabilit echipa de implementare conform deciziei nr. 6/19.01.2024;  

 s-a stabilit programul activităților care a fost prezentat în ședința Consiliului 

Profesoral din 19.01.2024; 

 s-a realizat un Logo al proiectului; 

 s-a realizat pagina proiectului pe site-ul școlii; https://scoalasalciatudor.ro/impreuna-

prindem-curaj/  

 s-a realizat un panou informativ pe holul școlii; 

 se desfășoară zilnic activități de lectură, coordonate de către CȘE; 

 alegerea responsabililor din rândul elevior prin implicarea CȘE. 

Aceste activități contribuie la promovarea unui mediu școlar pozitiv, la îmbunătățirea 

relațiilor interpersonale și la creșterea nivelului de implicare și satisfacție a elevilor în procesul 

educational: 

 activitățile sportive promovează spiritul de echipă, fair-play-ul și respectul pentru 

ceilalți; 

 activitățile de lectură promovează gândirea critică și creativă și pot încuraja discuțiile 

și schimbul de idei între elevi; 

În calitate de director al Școlii Gimnaziale Salcia Tudor sunt încântată să vorbesc despre 

implementarea programului "Impreună prindem curaj", proiect pe care l-am obținut în urma unei 

selecții județene. 

Unul dintre cele mai importante aspecte ale implementării programului este consolidarea 

relațiilor interpersonale în cadrul școlii. Ne dorim ca elevii să formeze legături mai puternice între ei 

și să dezvolte un sentiment de apartenență și prietenie. 
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Implementarea acestui program contribuie la promovarea valorilor precum respectul, 

toleranța și responsabilitatea în rândul elevilor noștri. 

În concluzie, participarea noastră la programul "Impreună prindem cura" este o experiență extrem 

de valoroasă și benefică pentru întreaga noastră comunitate școlară. Suntem recunoscători pentru 

oportunitatea de a fi parte din acest program și suntem hotărâți să continuăm să promovăm valorile 

și principiile sale în cadrul școlii noastre.  

Consider că implementarea activităților din cadrul acestui proiect sunt eforturile noastre 

continue de a crea un mediu școlar plăcut și propice dezvoltării elevilor nostri. 

 

Câteva imagini de la activitățile desfășurate 
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Director, 

Prof. Gica Paraipan               


